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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1

 نادرست      درست  با هم متشابه هستند. 12𝑚−و  7𝑚الف( عبارت 

 نادرست      درست  است.درجه  47زاویه درجه  43ب( مکمل زاویه 

 نادرست      درست  گذرد.ج( از دو نقطه، فقط یک خط راست می 

 نادرست      درست  است. 2باشد، عدد د( تنها عدد اول که زوج می
 

1 

 ی مناسب کامل کنید.های زیر را با عدد یا کلمه هریک از جمله 1

 است.  --------عددی منفی، عددی با علامت الف( حاصل تقسیم هر عدد طبیعی بر 

 است.   --------به صورت جبری برابر با  Mب( محیط مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع 

 است.  ----------ج( در هر پنج ضلعی مجموع زوایای داخلی 

 گویند.می ----------شمارنده دارند، اعداد  2د( به اعدادی که فقط 

2 

 انتخاب کنید.گزینه مناسب را  1

 است.  -------الف( اگر ضرب دو عدد صحیح صفر شود، حداقل یکی از آنها 

  4 )5 ( منفی  3( صفر  2( مثبت 1

 5و  10و  15اُم الگو مقابل کدام است؟                                                  ... و  nب( جمله 

1 )5𝑛 + 1  2 )5𝑛  3 )5𝑛 − 1  4 )5𝑛 + 2  

 درجه کدام است؟  °70ج( مکمل زاویه 

1 )20  2 )110  3 )70  4 )120  

 باشد؟ میچه عددی  12ی عدد د( بزرگترین شمارنده

1 )3  2 )6  3 )12  4 )24  
 

3 

های باغچه نرده  متر از لبه  1خواهیم دور تا دور آن را به فاصله  متر داریم، می  5و    2ای مستطیل شکل به ابعاد  باغچه 1

 بکشیم. برای این کار به چند متر نرده احتیاج داریم؟ 
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تومان پس گرفت. قیمت هر دفتر را حساب کنید. )با کمک   400  تومان پول داد و  24900دفتر    7سارا برای خرید   1

 معادله(

 

 

5 

 ها کمترین مقدار ممکن باشد؟و حاصل جمع آن 18ها دو عدد صحیح پیدا کنید که حاصلضرب آن 1

 

 

6 

75/0 

 

5/0 

 

 

5/0 

  الف( برای محور مقابل یک جمع بنویسید.

(------ ( = )------( + )------  ) 

 های زیر را کامل کنید.ب( تساوی

−(−3) =                                +(−8) = 

 را بنویسید. -5ج( عدد قبل و عدد بعد از عدد 

…⏟

عدد  قبل

و  − ⏟… و  5
عدد  بعد 

 

7 

 

25/0 

 

75/0 

 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت 

12− (−3) = 
 

((−2) + (−3)) × 6 = 

 

8 

 ( قرار دهید.< = >عددهای زیر را مقایسه کنید و علامت مناسب ) 5/0

−7  − 12                          + (−6) − (+6) 
9 

اتاق    32دمای داخل یک سردخانه   75/0 درجه بالای صفر است. اختلاف دمای آن دو چقدر    14درجه زیر صفر بود دمای 

 است؟ میانگین دمای دو مکان را حساب کنید. 
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5/0 

25/0 

 اند و به همین ترتیب ادامه دارند. حال به سؤالات زیر پاسخ دهید.های زیر با چوب کبریت درست شدهشکل

 اُم را بنویسید؟ nالف( جمله 

کبریت تعداد چوب  چندتا ب(  چهارم  در شکل  ها 

 است؟ 

11 

𝑥آیا  5/0 = 𝑥)5جواب معادله   2 + 1) + 2 =  است؟ چرا؟  13
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5/0 

 

 

5/0 

 کلامی زیر را به عبارت جبری تبدیل کنید.الف( عبارت 

 ----------برابر عددی(  3)پنج واحد بیشتر از       

 ب( عبارت جبری زیر را ساده کنید.

8𝑎 + 3𝑏 − 5𝑎 + 4𝑏 

 

13 

پس گرفت. قیمت هر مداد چند تومان بوده است؟ )با   200تومان به فروشنده داد و    2000مداد،    6هانیه برای خرید   75/0

 حل شود( الگو نمادین استفاده از
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75/0 

 

 

5/0 

 الف( معادله زیر را حل کنید.

3𝑥 − 2 = 10 
 

𝑎ب( عبارت جبری زیر را به ازای   =  بدست آورید. 5

𝑎 = 5 → 2𝑎 + 3 
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25/0 

 

 

25/0 

 

 

 

5/0 

  الف( زاویه زیر را نام گذاری کنید.

 

نقطه   پاره   Mب(  عدد   ABخط  وسط  با  را  خالی  جای  است، 

 مناسب کامل کنید.

𝐴𝑀 = ⋯𝐴𝐵 
با توجه به پاره خط بینید، رابطه زیر را هایی که در شکل میج( 

 کامل کنید.

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅

𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐸𝐹̅̅ ̅̅
} → ⋯ = ⋯ 

16 

25/0 

 

 

25/0 

 

 

 

25/0 

 با کدام زاویه مساوی است؟  𝑂̂1ی  است. زاویه 𝑎𝑂̂𝑏ی  نیمساز زاویه Oxالف( در شکل مقابل 

𝑂̂1 = ⋯ 

 ب( تساوی زیر را کامل کنید. 

𝑎𝑂̂𝑏 − 𝑂̂1 = ⋯ 

 

 

 ج( کدام شکل مقعر است؟ 

17 

 های زیر بدست آورید.را در شکل zو  yو  xی زاویه  اندازه  1
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5/0 

 

 

 

 

5/0 

هم مثلث  دو  مقابل  شکل  در  اجزای  الف(  تساوی  هستند.  را  نهشت  مثلث  دو  این  بین  متناظر 

  کامل کنید.

𝐵̂ = ⋯                𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ 

 

 

ب( هر شکل با یک تبدیل، به شکل بعدی تبدیل شده است. روی هر پیکانه نوع تبدیل انجام 

 شده را بنویسید.

𝐴
(−−−−−−)
→       𝐵 

(−−−−−−)
→       𝐶 
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75/0 

 

 

25/0 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

های اول نمودار درختی پیدا کنید و سپس آن را به صورت ضرب شمارندهرا با رسم    55های اول عدد  الف( شمارنده 

 بنویسید. 

 

 باشد؟ چه عددی می 19ی اول عدد ب( تنها شمارنده

 

 ، دو عدد مختلف را با ضرب کردن بسازید.5و  3های اول ج( با شمارنده 

 

 د( دور اعداد اول خط بکشید. 

 23و  21و  11و  1

20 

 نمره با حروف:                                نام و امضا مصحح اول:                                         نمره با عدد:         

 دوم:نمره با عدد:                                                 نمره با حروف:                                نام و امضا مصحح 
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